
Sección I - Administración Local
Ayuntamientos

Ayuntamiento de Villar del Pedroso
 
ANUNCIO. Aprobación provisional del Catálogo de Caminos Públicos.
 
 
 
 
Aprobado provisionalmente por el Pleno de este Ayuntamiento, en sesión ordinaria celebrada el
día veintinueve de julio de 2022, el Catálogo General de Caminos Públicos de este Término
Municipal, queda expuesto al público en la Secretaría de este Ayuntamiento, por plazo de
treinta días hábiles a contar desde el día siguiente al que aparezca inserto este Anuncio en el
B.O.P. de Cáceres, a fin de que pueda ser examinado por los/as interesados/as, y puedan
formular cuantas observaciones y alegaciones estimen pertinentes.
 

 
Villar del Pedroso, 6 de octubre de 2022

Óscar Fernández Gamonal
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